

Στο Σκαλάνι ολοκληρώθηκε ο νέος κύκλος επισκέψεων στην ενδοχώρα του Δήμου Ηρακλείου για το 2024 με στόχο την ισχυρή Ανάπτυξη της Υπαίθρου και των Οικισμών

2 Μαΐου, 2024



Τα αναπτυξιακά ζητήματα των Τοπικών Κοινοτήτων Σκαλανίου, Βασιλειών και Καλλιθέας, συζητήσαν, με Προέδρους και μέλη Τοπικών Συμβουλίων, Αγροτικών Συνεταιρισμών, Πολιτιστικών Συλλόγων και επιχειρηματιών της περιοχής, στελέχη του Δήμου και του Αναπτυξιακού Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης «Ηράκλειο Μ.Α.Ε», με επικεφαλής τον Αντιδήμαρχο Δημοτικής Αστυνομίας, Αποκέντρωσης & Ανάπτυξης της Υπαίθρου Μανώλη Χαιρέτη και τον Γενικό Διευθυντή του «Α.Ο.Τ.Α. Ηράκλειο Μ.Α.Ε.» Κώστα Μοχλιανάκη.

Οι παρευρισκόμενοι ενημερωθήκαν για τις πρωτοβουλίες που έχει αναλάβει ο Δήμος Ηρακλείου και ο Αναπτυξιακός Οργανισμός στην κατεύθυνση ενίσχυσης της τοπικής οικονομίας, που θα έχουν ως αποτέλεσμα τη βελτίωση των οικονομικών

δεικτών και της ευημερίας των κατοίκων και τη συγκράτηση του πληθυσμού και κυρίως των νέων στα χωριά του Δήμου. Στη συνάντηση που φιλοξενήθηκε στα γραφεία του Πολιτιστικού Συλλόγου στο Σκαλάνι, την Πέμπτη 25 Απριλίου, δόθηκε η δυνατότητα σε εκπρόσωπους των Τοπικών Κοινοτήτων και φορέων της περιοχής να αναδείξουν αναπτυξιακά ζητήματα που τους απασχολούν καθώς και να υποβάλουν προτάσεις που θα συμβάλουν στην πρόοδο των τοπικών κοινωνιών τα οποία καταγράφηκαν λεπτομερώς.

Ο Αντιδήμαρχος Μανόλης Χαιρέτης στις δηλώσεις του τόνισε μεταξύ άλλων:

«Η ευρύτερη περιοχή που περιλαμβάνει τις Τοπικές Κοινότητες Σκαλανίου, Βασιλειών και Καλλιθέας έχει ιδιαίτερα χαρακτηριστικά που της προσδίδουν μια ελκυστικότητα για να επιλεγεί ως τόπος μόνιμης κατοικίας, βρίσκεται σε σχετικά κοντινή απόσταση από το κέντρο του Ηρακλείου, έχει φυσικά τοπία και αξιοθέατα ιδιαίτερου κάλους, διαθέτει σημαντικό πολιτιστικό και αρχαιολογικό υπόβαθρο και παράγει αγροτικά προϊόντα υψηλής ποιότητας και αναγνωρισμένα διεθνώς».

« Η στρατηγική της νέας δημοτικής αρχή έχει στον πυρήνα της τους κάτοικους της ενδοχώρας και ειδικότερα την οικονομική και κοινωνική ανάπτυξη τους, που για να επιτευχθεί χρειάζεται συνεχή προσπάθεια από όλους μας, ως Δήμος Ηρακλείου και ως Αναπτυξιακός Οργανισμός θα είμαστε συνεχώς στο πλευρό των παραγωγών και επιχειρηματιών της ενδοχώρας και θα καταβάλλουμε τη μέγιστη προσπάθεια να λύσουμε ζητήματα και να σχεδιάσουμε το αύριο, επιθυμούμε να κάνουμε τα χωριά μας ελκυστικά για τους κάτοικους και τους επισκέπτες και θα αναδείξουμε τα συγκριτικά πλεονεκτήματα του Ηρακλείου στο σύνολο του», επεσήμανε ο Αντιδήμαρχος.



Ο Γενικός Διευθυντής του «Α.Ο.Τ.Α. Ηράκλειο Μ.Α.Ε.» Κώστας Μοχιανάκης και τα στελέχη του Οργανισμού, αφού εξήγησαν το σκοπό του νέου κύκλου ενημερωτικών συναντήσεων, παρουσίασαν την προγραμματική σύμβαση με τίτλο «Εξωστρέφεια

αγροτικής οικονομίας Ηρακλείου» μεταξύ Δήμου και Α.Ο.Τ.Α «Ηράκλειο Μ.Α.Ε.».

Η σύμβαση περιλαμβάνει δράσεις ενημέρωσης & επιμόρφωσης παραγωγών και επιχειρηματιών, διοργάνωση δρώμενων στην ενδοχώρα για την προβολή των τοπικών προϊόντων, συμμετοχή σε εκθέσεις εκτός Κρήτης που μπορούν να λάβουν μέρος δωρεάν παραγωγοί και επιχειρηματίες της ενδοχώρας και τη δημιουργία ψηφιακού υλικού προβολής της ενδοχώρας και των προϊόντων της. Επίσης ο Κώστας Μοχιανάκης παρουσίασε τις νέες πρωτοβουλίες που σχεδιάζει ο Οργανισμός στους τομείς ενίσχυσης της τοπικής οικονομίας και αναβάθμισης της ζωής των κατοίκων των χωριών του Δήμου Ηρακλείου και αναφέρθηκε στη σχεδιαζόμενη συνεργασία με τον ΕΛΓΟ Δήμητρα στα πεδία της πιστοποίησης, επιμόρφωσης και συμβουλευτικής.

Με την ολοκλήρωση των επισκέψεων στην ύπαιθρο, τα στελέχη του Αναπτυξιακού Οργανισμού και του τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης του Δήμου Ηρακλείου θα αξιολογήσουν τις προτάσεις και τα αναπτυξιακά ζητήματα που έχουν αναδειχθεί από τις συναντήσεις στην ενδοχώρα και θα καταρτίσουν ένα πλάνο δράσεων για το τρέχον και το επόμενο έτος.